

## CORRECCIÓN DE ERRORES

**Corrección de errores del Reglamento (CE) nº 2073/2005 de la Comisión, de 15 de noviembre de 2005, relativo a los criterios microbiológicos aplicables a los productos alimenticios***(Diario Oficial de la Unión Europea L 338 de 22 de diciembre de 2005)*

En la página 10, en el anexo I, en el capítulo 1, en el punto 1.12 «Leche en polvo y suero en polvo»:

en lugar de: «Leche en polvo y suero en polvo<sup>(10)</sup>»,

léase: «Leche en polvo y suero en polvo».

En la página 18, en el anexo I, en el capítulo 2, en el punto 2.2.1, en la columna «Límites: m y M»:

en lugar de:

«m	M
<1 cfu/ml	5 cfu/ml»,

léase:

«m	M
<1/ml	5/ml».

En la página 19, en el anexo I, en el capítulo 2, en el punto 2.2.7, en la fila «*Enterobacteriaceae*», en la columna «Método analítico de referencia»:

en lugar de: «ISO 21528-1»,

léase: «ISO 21528-2».

En la página 22, en el anexo I, en el capítulo 2, en el punto 2.4.1, en la fila «*E. coli*», en la columna «Límites: m y M»:

en lugar de:

«m	M
1 cfu/g	10 cfu/g»,

léase:

«m	M
1/g	10/g».

---